

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ: ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΡΓΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ- ΛΥΚΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΤΗΣ Π.Ε ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Από το Φθινόπωρο του 2021, είναι σε εξέλιξη οι εργασίες για την επισκευή του κτιρίου του Γυμνασίου- Λυκείου στη Βασιλική της ΠΕ Λευκάδας (είχε υποστεί εκτεταμένες ζημιές από το σεισμό του 2015) παρόλο που είχαν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες της ανάθεσης από το καλοκαίρι, έχοντας πραγματοποιηθεί και κάποιες «επιδερμικές» εργασίες.

Έχοντας υπάρξει πολύ μεγάλες καθυστερήσεις για την ολοκλήρωση των διαδικασιών της εργολαβίας με μεγάλες ευθύνες της προηγούμενης αλλά και της τωρινής Περιφερειακής Αρχής, τα παιδιά έκαναν και κάνουν μάθημα στα κοντέινερ όπου πολλές φορές αντιμετώπιζαν προβλήματα με τα καιρικά φαινόμενα (τα κοντέινερ έσταζαν, το προαύλιο «γινόταν λίμνη» κλπ.). Ο Σύλλογος καθηγητών ,επίσης, βρίσκεται μέσα σε κοντέινερ ενώ οι καθηγητές χρησιμοποιούν τουαλέτες στο υπό κατασκευή κτίριο, εκεί που γίνονται αυτή τη στιγμή οι εργασίες. Οι μαθητές στις κινητοποιήσεις που είχαν πραγματοποιήσει συμπεριλάμβαναν και αιτήματα που αφορούσαν στην αποκατάσταση του κτιρίου.

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου, δικαιολογημένα διαμαρτύρεται. Το προηγούμενο διάστημα είχε ήδη επισημάνει τον πολύ αργό ρυθμό των εργασιών. Μάλιστα, είχαν σημειώσει ότι για να πραγματοποιηθούν οι εργασίες αποκατάστασης, είχαν αναγκαστεί οι καθηγητές να αδειάσουν τελείως τις αίθουσες, με αποτέλεσμα βιβλιοθήκες και εξοπλισμός εργαστηρίων να έχουν αποθηκευτεί πρόχειρα, στο τμήμα του κτιρίου που ήταν λειτουργικό μέχρι πέρυσι. Τα μέτρα ασφαλείας , όπως επισημαίνει ο Σύλλογος, είναι επίσης ελλιπή. Απουσιάζουν πχ. δίχτυα ασφαλείας με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος τραυματισμών μαθητών και καθηγητών από τις εργασίες στο κτίριο.

Ο ρυθμός που πραγματοποιούνται οι εργασίες παραμένει υπερβολικά αργός και είναι αμφίβολο αν το κτίριο θα είναι έτοιμο τον Ιούνιο του 2022, όπως είναι η μέχρι τώρα συμφωνημένη προθεσμία. Ο αντιπεριφερειάρχης Λευκάδας κ. Κτενάς σε επίσκεψή του στο κτίριο του σχολείου, επικεφαλής πολυμελούς κλιμακίου, δήλωσε ότι η ολοκλήρωσή του αποτελεί στόχο της Περιφερειακής Αρχής. Παρόλα αυτά, οι εργασίες αποκατάστασης συνεχίζονται με τους ίδιους αργούς ρυθμούς...

Είναι εξ αρχής απαράδεκτο το γεγονός ότι πραγματοποιούνται εργασίες κατά την διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου, με ότι αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια μαθητών και καθηγητών.

Τα σχολεία δεν μπορεί να αντιμετωπίζονται όπως όλα τα υπόλοιπα δημόσια έργα. Από άποψη ασφάλειας πρώτα και κύρια, οι εργασίες στα σχολεία πρέπει να γίνονται στις περιόδους των διακοπών με αρκετό αριθμό προσωπικού, ώστε να προχωράνε με πολύ γρήγορους ρυθμούς και να ολοκληρώνονται πριν αρχίσουν τα σχολεία την λειτουργία τους.

Με βάση τα παραπάνω, επερωτάται η Περιφερειακή Αρχή, τι μέτρα προτίθεται να πάρει ώστε:

1. Να τηρηθούν τα μέτρα ασφαλείας που απαιτούνται.
2. Να προσληφθεί το απαραίτητο, επιπλέον προσωπικό ώστε να ολοκληρωθούν οι εργασίες στον Ιούνη, με βάση το υπάρχον χρονοδιάγραμμα,.

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της «Λαϊκής Συσπείρωσης Ιόνιων Νήσων»
Γκισγκίνης Ν., Κεφαλληνός Δ., Κολυβά Ε., Μπάλου Α., Χαραλάμπους Μ..